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Specifikace veřejné zakázky malého rozsahu 

Název veřejné zakázky 

„POČÁTKY U CHOTĚBOŘE – ODBAHNĚNÍ RYBNÍKA NA P. Č. 63 – I. ETAPA – REKONSTRUKCE 
FUNKČNÍCH OBJEKTŮ“ 

 

Předložená projektová dokumentace řeší opravu malé vodní nádrže umístěné na pozemku parc. č. 63 v k. ú. Počátky 
u Chotěboře. Oprava nádrže spočívá v odbahnění, výstavbě nového sdruženého objektu složeného z požeráku  
a kašnového bezpečnostního přelivu a opravě hráze.  

Předmětem plnění díla bude I. etapa realizace projektu, v rámci které dojde k rekonstrukci funkčních objektů 
rybníka a částečnému odbahnění zdrže v prostoru kolem hráze a v místě uložení panelů do dna zdrže rybníka. 

I. etapa stavby bude obsahovat: 

Bude provedena demolice stávajícího manipulačního objektu a bezpečnostního přelivu, současně budou rozebrány 
panely z návodní strany hráze.  

Sediment ze dna zdrže bude odtěžen pouze v prostoru kolem hráze a v místě uložení panelů. Panely bude doplněn 
vtok do požeráku, kde budou tvořit loviště a kádiště (kádiště vyvýšené o 400 mm od loviště). 

Hráz vodní nádrže bude částečně stržena a částečně navýšena, dojde tedy k jejímu nasypání, uhutnění  
a vysvahování. Návodní líc bude opevněn záhozem z lomového kamene na štěrkopískový podsyp. 

Dále dojde k vybudování nového sdruženého objektu, který tvoří: 

− výstavba výpustného zařízení – betonový otevřený požerák, výpustné potrubí PP DN 300 délky 0,4 m, 
vyústění do dopadiště šachty bezpečnostního přelivu a  

− bezpečnostní objekt – kašnový bezpečnostní přeliv s délkou přelivné hrany 9000 mm, odpadní potrubí PP DN 
1000 délky 7,0 m s obetonováním (pro potrubí bude zhotoven překop), potrubí bude navazovat na stávající 
betonové potrubí DN 500. Propojení potrubí provedeno pomocí kanalizační šachty DN 1500 s výškou 2000 mm 
s krycí mřížkou. 

Součástí stavby bude dále výstavba loviště, kádiště, sjezdu, schodiště a vývařiště a dále ocelová lávka 
s oboustranným zábradlím k požeráku. 

Realizace předmětu plnění zahrnuje také odebrání kontrolního laboratorního rozboru sedimentu pro jeho uložení na 
pozemky zemědělského půdního fondu, s tím, že odběr sedimentu bude proveden po jeho odvodnění a přehození  

Rekonstrukce funkčních objektů bude provedena v souladu s předloženou projektovou dokumentací k provedení 
stavby. 
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